

遭遇逼宫

爱尔兰总理誓不辞职



考恩

新华社供本报特稿 面对党内压力，爱尔兰总理布赖恩·考恩16日坚称，不会辞去共和党领袖一职。

外交部长米歇尔·马丁早些时候宣布辞职。他呼吁共和党议员在将于18日举行的信任投票中，支持自己，反对考恩。

受爱尔兰债务危机影响，考恩支持率跌至历史新低，在党内遭遇下台压力。一些共和党议员希望选出新领袖，以应对今年议会选举。

考恩16日在首都都柏林告诉媒体记者：“我得出结论，应继续领导共和党。我认为这符合政府、国家和党派稳定的最佳利益。”

按考恩的说法，他将要求共和党18日举行党内信任投票，选择是否支持他。

“我认为有关我领导地位的问题应立即解决，”他说，“我相信自己的做法符合共和党及其成员的最佳利益。我对(投票)结果有信心。”

就在考恩表态留任数小时后，外交部长马丁宣布辞职。美联社说，马丁是3名有意接替考恩的内阁部长之一。

马丁说，他不再支持考恩，由于考恩拒绝主动辞职，自己“不情愿地得出结论”，必须迫使考恩离开。

按英国广播公司的说法，如果

四分之一的党内议员投票反对，党领袖将下台。

反对党准备在议会发起针对现政府的不信任投票。工党领导人格里·亚当斯说：“(现政府)执政时间越长，对(爱尔兰)经济和国际形象造成的破坏越大，现政府应该下台。”

爱尔兰国内最近出版的一本书披露，考恩在2008年宣布为所有银行提供担保数周前，与多名银行家一同出席晚宴和社交活动，包括打高尔夫球。这一“曝光”令考恩备受批评。

考恩否认自己曾与银行家商谈银行事务，作出有利他们的政治决定。

另立门户

以色列防长退出工党



巴拉克

新华社耶路撒冷1月17日电 以色列现任国防部长巴拉克当地时间17日上午在耶路撒冷宣布辞去工党主席的职务，另立新党。

巴拉克当天在新闻发布会上宣布自己永久退出工党，并成立一个名为“独立党”的新党派。巴拉克说，“我们退出我们尊敬和爱着的党派和家园”，新成立的独立党将秉承中间路线。有4名工党议员追随巴拉克，退出工党加入新成立的

独立党。

巴拉克在新闻发布会上未宣布辞去国防部长一职，也未宣布退出内塔尼亚胡领导的执政联盟。

工党近一段时间内部矛盾激化，不少工党成员对政府在中东和平进程上的政策表示不满，要求退出执政联盟。同时，巴拉克在工党内部的支持逐渐减弱。

巴拉克等人退党后，工党在议会内剩下8个席位。内塔尼亚

胡执政联盟无论是保留巴拉克的独立党，还是继续与工党联合，均可取得议会多数席位，执政地位无忧。

以色列工党持中左派政治立场，上世纪六七十年代在以政坛占据主导地位。随着右翼力量近些年在以色列政坛取得主导地位，工党影响力日渐式微。在2009年以色列选举中，工党在总数120席的议会中取得13个席位。

结束流亡

海地前总统突然回国



杜瓦利埃(右三)

新华社太子港1月16日电 海地前总统让-克洛德·杜瓦利埃16日突然结束25年流亡生涯，回到首都太子港。

当天，杜瓦利埃搭乘航班回到太子港机场，随后入住加勒比酒店，酒店大厅内外一片嘈杂，大厅

当中站着许多头戴钢盔、身穿迷彩服、荷枪实弹的海地警察。目前，杜瓦利埃回国尚未引发街头抗议，他将于17日召开新闻发布会。

杜瓦利埃父子从1957年到1986年先后担任海地总统，被政界和舆论界认为是“家族独裁者”。

1986年阿里斯蒂德在大选中首次获胜出任总统后，让-克洛德·杜瓦利埃流亡国外。

2007年，海地总统普雷瓦尔曾劝说，杜瓦利埃一旦回国，将为涉嫌在任期内造成数千名海地人失踪和贪污巨额公款而面临审判。

辩

意总理否认与舞女有私情

新华社供本报特稿 意大利总理西尔维奥·贝卢斯科尼16日否认与一名未成年舞女发生不正当关系，声称自己离婚以来与一名女子情感关系稳定。

意大利检察院部门先前向贝卢斯科尼及其律师发出传票，调查贝卢斯科尼是否曾与艺名“鲁比”的17岁舞女卡里玛·埃尔·马赫鲁克发生不正当关系。律师团队尚未决定贝卢斯科尼是否出庭。

贝卢斯科尼在电视台播放的一段视频里说，检方做法“不合法”且“不可接受”，他从未参与性交易。

贝卢斯科尼在这段视频里宣称已有“意中人”，感情状况不错。

“我以前一直不愿让外界知道这件事，以免她暴露在公众目光中。其实，与妻子分居后，我与一个人保持着稳定的情感关系。”

贝卢斯科尼说，这名女子经常陪他出席各种活动，绝对不会允许他在晚宴期间或晚宴后作出媒体所指那些“荒唐事”。

贝卢斯科尼2009年曝出一系列绯闻，后来与妻子韦罗妮卡·拉里奥分居，2010年5月协议离婚。

意大利媒体先前报道，鲁比声称自己受邀参加贝卢斯科尼在私人别墅举办的一场晚宴，接受后者赠送7000欧元(约合9368美元)。

升

伊朗总统专车竞拍价猛涨

新华社供本报特稿 伊朗福利和社会保障部长萨迪克·马赫苏利16日说，总统内贾德的一辆汽车竞拍价上升至200万美元。

这辆汽车定于2月在伊朗西南港口城市阿巴丹公开拍卖，竞价本月初在一家网站开始。

伊朗学生通讯社16日援引马赫苏利的话报道，网上最新竞价达到200万美元。他没有透露

更多细节。

一名来自阿拉伯国家的人先前出价100万美元，打算收藏这辆汽车。

现阶段无法核实这些竞价。按照德新社说法，上百万美元的竞价比这种汽车在二手市场的价格高出百倍。

拍卖所得将用于伊朗一项慈善计划，以建造更多廉价公寓，改善低收入家庭居住条件。

酷

英八旬老人将横渡大西洋

新华社供本报特稿 英国84岁冒险家安东尼·史密斯本周将率领一队平均年龄近65岁的船员，驾驶塑料筏横渡大西洋。按史密斯的话说，横渡大西洋是他多年的梦想，船队将证明，老年人也有能耐。史密斯手下的船员为61岁

的唐·拉塞尔、57岁的戴维·希尔德雷德和57岁的安德鲁·贝恩布里奇。4人年龄总计259岁。英国《每日电讯报》16日报道，他们将从西班牙加那利群岛出发，前往大约4500公里外的巴哈马，航行预计耗时10个星期。

悲

南非冲浪少年命丧鲨鱼口

新华社供本报特稿 南非东部港口小城圣约翰一名少年冲浪时遭牛鲨袭击致死，这是当地3年来第5起鲨鱼咬死人事件。

扎马·恩达马斯现年16岁，是当地一家冲浪协会会员。

英国《每日电讯报》16日报道，扎马15日与哥哥阿乌伊勒在圣约翰市第二海滩冲浪时被牛鲨咬伤。他试图冲浪返回岸边治疗。

协会管理人员沃恩·米查姆说：“扎马腿部被咬，动脉破裂，在

水中流血而死。我知道他试图从水里逃出，但可能因流血过多，没有成功。”

“所有人都对发生的事情感到震惊，扎马是一名冲浪高手。”米查姆说。

扎马2年前因冲浪赢得一项奖金，曾代表当地参加全国冲浪比赛。

按照米查姆的说法，冲浪协会将聘请心理辅导人员，帮助扎马的家人。

停

韩国拟禁止老师体罚学生

新华社供本报特稿 韩国政府17日公布一项教育改革草案，内容涉及禁止教师体罚学生、定期全面评估教师表现等。

韩国教育科学技术部希望在3月前修订教育法规。根据修订方案，从今年春季学期开始，教师不得体罚学生，但可诉诸相对温和手段，例如让学生在教室后面罚站、绕着操场罚走、做俯卧撑、每年总共不超过30天的停学等。

教育科学技术部长官李周浩说，各地方教育部门对体罚争议态度不同、所设条规各异，因此教育科学技术部希望出台统一政策。教育科学技术部打算赋予学

校更多权力，允许各校自己制订涉及学生头发长度、着装要求、手机使用规定等方面的规范，不再由各地方教育部门统一设定规范。

另外，教育科学技术部与执政党大国家党17日商定，2月底前修订一项总统令，增加关于评估教师表现的条款，由中央和地方教育管理部门、学校教师、家长和学生联手评估。

韩联社分析，考虑到国会难以在3月开学前通过涉及评估教师表现的法案，教育部门转而寻求以总统令形式推出相应措施。不过，这项总统令无法强迫教师接受评估，不能强制要求未达标教师接受培训。